

## Pytania i odpowiedzi- Zaproszenie do składania ofert na wykonywanie opisów badań RTG i TK.

1) Czy Udzielający Zamówienia ze względu na pogłębiający się deficyt radiologów w polskim systemie zdrowotnym wyrazi zgodę na wprowadzenia 3 stopni krytyczności badań oraz wydłużenia czasu opisów badań do następujących:

RTG/TK Na Ratunek – maksymalnie do 1 godziny

RTG/TK CITO – maksymalnie do 12 godzin

RTG planowe – 72 godziny

TK planowe – 96 godzin

Jako badanie Na Ratunek Strony rozumieją badania z zakresu:

Badania RTG: urazy wielonarządowe, powypadkowe; ostry brzuch, podejrzenie perforacji; pediatria w wieku 0-1 roku życia;

Badania TK: udar niedokrwienny/krwotoczny; uraz czaszkowo-mózgowy, uraz głowy ze śpiączką po wykluczeniu hipoglikemii, uraz wielomiejscowy, uraz wielonarządowy, izolowany uraz klatki piersiowej, izolowany uraz brzucha, izolowany uraz miednicy, ból w klatce piersiowej z sinicą w okolicy szyi, zatorowość płucna, podejrzenie tętniaka, podejrzenie rozwarstwienia aorty;

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na wydłużenie opisów badań do RTG/TK Na Ratunek – maksymalnie do 1 godziny, RTG/TK CITO – maksymalnie do 12 godzin, RTG planowe – 72 godziny, TK planowe – 96 godzin.

2) Czy Udzielający zamówienia wyraża zgodę na uwzględnienie wydłużenia czasu na dostarczenie opisu badań TK planowych w okresach urlopowych (tj. 10.01-20.02. i 20.06-20.09) do 144h? RTG planowych do 96h?

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na wydłużenie czasu dostarczenia opisów badań TK planowych w okresach urlopowych.

3) W związku z pogłębiającym się deficytem lekarzy radiologów w polskim systemie ochrony zdrowia zastosowanie kar umownych w paragrafie 9 ust. 3 i 4. Umowy może spowodować brak chęci współpracy ze strony lekarzy radiologów. Czas opisu badania determinuje niejednokrotnie szereg czynników klinicznych. W związku z powyższym chciałabym zapytać czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na zmianę zapisów w paragrafie 9 ust. 3 i 4. na następujący?:

„ Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu zwłoki w wykonaniu opisu badania/obrazu radiograficznego, o których mowa w § 2 ust. 3 umowy w wysokości 5% wartości badania za każdy stwierdzony przypadek;”

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę zapisów w paragrafie 9 ust. 3 i 4 na następujący : „ Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu zwłoki w wykonaniu opisu badania/obrazu radiograficznego, o których mowa w § 2 ust. 3 umowy w wysokości 5% wartości badania za każdy stwierdzony przypadek;”

Udzielający Zamówienia proponuje wprowadzenie w §9 następujące zmiany:

Ust. 2 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu zwłoki w usunięciu wad o których mowa w § 10 umowy, za kolejne 120 min 10zł dla opisów bardzo pilnych oraz 10zł za każde kolejne 6 godzin dla pozostałych opisów.

Ust.3 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu zwłoki w wykonaniu opisu badania/ obrazu radiograficznego , o którym mowa w §2 ust 3 umowy w wysokości 50 zł za każde 60minut dla badań bardzo pilnych( na ratunek), oraz karę umowną w wysokości 30zł za każde kolejne 12 godzin dla badań cito.

Ust. 4 Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu zwłoki w wykonaniu opisu badania/ obrazu radiograficznego , o którym mowa w §2 ust 3 umowy w wysokości 20zł za każde kolejne 24 godziny zwłoki dla badań planowych.

**4)Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę w paragrafie 10:**

(...) W przypadku stwierdzenia przez Udzielającego Zamówienia, iż usługa nie odpowiada jej wymaganej jakości, poinformuje on Przyjmującego Zamówienia o stwierdzonych wadach. W przypadku potwierdzenia zasadności reklamacji nastąpi bezzwłocznie uzupełnienie opisu tak aby był on wolny od wad, nie dłużej niż w ciągu 60 min - dla opisów badań skierowanych w trybie „bardzo pilnym” oraz 120 minut - dla pozostałych opisów badań.

Na: W przypadku stwierdzenia przez Udzielającego Zamówienia, iż usługa nie odpowiada jej wymaganej jakości, poinformuje on Przyjmującego Zamówienia o stwierdzonych wadach. W przypadku potwierdzenia zasadności reklamacji nastąpi bezzwłocznie uzupełnienie opisu tak aby był on wolny od wad, nie dłużej niż w ciągu 120 min - dla opisów badań skierowanych w trybie „bardzo pilnym” oraz 6 godzin - dla pozostałych opisów badań.

W przypadku konieczności poprawy, uzupełnienia opisu badania, radiolog opisujący dane badanie może nie być dostępny natychmiastowo. Każdy radiolog ma zaplanowany plan pracy i ciężko przewidzieć jego dostępność do stacji i możliwość weryfikacji opisu.

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na zmianę w §10 na: W przypadku stwierdzenia przez Udzielającego Zamówienia, iż usługa nie odpowiada jej wymaganej jakości, poinformuje on Przyjmującego Zamówienia o stwierdzonych wadach. W przypadku potwierdzenia zasadności reklamacji nastąpi bezzwłocznie uzupełnienie opisu tak aby był on wolny od wad, nie dłużej niż w ciągu 120 min - dla opisów badań skierowanych w trybie „bardzo pilnym” oraz 6 godzin - dla pozostałych opisów badań.

**5)Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie wykazu radiologów opisujących wraz z ich numerem prawa wykonywania zawodu, datą uzyskania specjalizacji, i oświadczeniem Oferenta, że wykazani radiolodzy posiadają wymienione kwalifikacje, natomiast przesłanie skanów dokumentów potwierdzających kwalifikacje w momencie podpisania umowy?**

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na przesłanie wykazu radiologów opisujących wraz z ich numerem prawa wykonywania zawodu, datą uzyskania specjalizacji, i oświadczeniem Oferenta, że wykazani radiolodzy posiadają wymienione kwalifikacje, natomiast przesłanie skanów dokumentów potwierdzających kwalifikacje w momencie podpisania umowy.

  
Z-ca Dyrektora  
Kameralnego Centrum Usług  
Opieki Zdrowotnej w Rodzaju  
Elżbieta Korszla